

V akom termíne prebieha hlasovanie?

Hlasovanie na stránke www.cerstvehlavicky.sk sa spustí dňa **20.04.2023** a bude ukončené **31.05.2023** o 23:59:59 hod. Hlasovanie po tomto termíne už nie je platné.

Ako môžem hlasovať?

Hlasujúci, ktorý sa rozhodne zapojiť do hlasovania, sa na stránke zaregistruje svojím emailom. Registrácia je potrebná iba pri prvej návšteve. Hlasujúci bude následne vyzvaný na zadanie telefónneho čísla, na ktoré bude zaslaná overovacia SMS s vygenerovaným kódom. Po zadaní správneho kódu z SMS sa dokončí registrácia. Po dokončení registrácie sa udelí hlas vybranej škole. Pri ďalších návštevách stránky, stačí keď sa hlasujúci už len prihlási a zahlasuje. Odoslaný hlas sa danej škole ihneď pripočíta, s tým, že sa zohľadní počet žiakov. Poradie sa na stránke v reálnom čase upraví.

Kedy sa môj hlas započíta?

Každý hlas sa započíta ihneď po zahlasovaní, kliknutím na tlačidlo "Odoslať hlas" na stránke www.cerstvehlavicky.sk.

Prečo sa môj hlas prepočítava počtom žiakov?

Aby sme zabezpečili rovnaké šance pre všetky zaregistrované školy, zohľadňuje sa počet detí navštevujúcich školu. To znamená, že počet odovzdaných hlasov sa delí počtom žiakov danej školy následne sa vynásobí sa číslom 1000, aby sme predišli desatinnému číslu.

Koľkokrát môžem hlasovať?

Hlasovať za Vami zvolenú školu môžete každý deň iba raz. Hlasovať tak môžete každý deň až do 31.05.2023 do 23:59:59 hod. Odovzdanie hlasu podlieha:

- a) pri prvej návšteve registrácii na stránke www.cerstvehlavicky.sk
- b) pri opakovaných návštevách prihláseniu na stránke www.cerstvehlavicky.sk

Koľko základných škôl môže získať ovocie a zeleninu od spoločnosti Kaufland?

Spoločnosť Kaufland má v čase spustenia 5.ročníka projektu na Slovensku 75 predajní a pre každú jednu z nich hľadá jednu partnerskú základnú školu. Škola, ktorá získa najviac prepočítaných hlasov vzhľadom ku konkrétnej predajni Kaufland, získa od spoločnosti Kaufland ovocie a zeleninu na celý školský rok 2023/2024 na týždennej báze.

Koľko ovocia a zeleniny získajú výherné školy?

Spoločnosť Kaufland poskytne raz týždenne každej víťaznej základnej škole v školskom roku 2023/2024 maximálne 200 g ovocia alebo zeleniny na žiaka.

Ako môžem zvýšiť šance svojej školy na výhru?

Každý môže motivovať svoje okolie k odovzdaniu hlasu konkrétnej základnej škole na stránke www.cerstvehlavicky.sk. Na podporu hlasovania môžete využiť materiály, ktoré sú dostupné k stiahnutiu vyššie.

Ako zistím priebežné poradie škôl a škôlok v hlasovaní ?

Priebežné poradie škôl počas hlasovania je zobrazené na webovej stránke www.cerstvehlavicky.sk.

Kedy budú zverejnené výsledky hlasovania?

Finálne výsledky hlasovania budú zverejnené 02.06.2023 na webovej stránke www.cerstvehlavicky.sk. Výherné školy budú následne kontaktované e-mailom alebo telefonicky.